证券代码: 874076 证券简称: 朝晖股份 主办券商: 开源证券

# 浙江朝晖过滤技术股份有限公司 关于拟注销孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

#### 基本情况

浙江朝晖过滤技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 12 月 20 日召开第四届董事会第六次会议,审议通过了《关于注销控股孙公司的议案》。议 案表决结果为:同意 9 票,反对 0 票,弃权 0 票。根据《公司法》及《公司 章程》的有关规定,本议案无需提交股东大会审议。

### 二、 拟注销孙公司基本情况

孙公司名称: 桐乡市爱净商贸有限公司

统一社会信用代码: 91330483MA2CXJB38B

企业类型:有限责任公司(外商投资企业法人独资)

地址:浙江省嘉兴市桐乡市梧桐街道世纪大道 2173 号、2175 号

法定代表人: 金涛

成立日期: 2019 年 11 月 15 日

营业期限: 2019 年 11 月 15 日 至 无固定期限

经营范围:一般项目:家用电器销售;日用家电零售;家用电器零配件销售;

家用电器安装服务;环境保护专用设备销售;互联网销售(除销售需要许可

的商品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

孙公司名称: 上海爱净电子商务有限公司

统一社会信用代码: 91310113MACL41U62Q

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

地址:上海市宝山区长逸路 188 号 1 幢 10 层

法定代表人: 朱正泉

成立日期: 2023 年 5月 29 日

营业期限: 2023 年 5月 29 日 至 无固定期限

经营范围:一般项目:互联网销售(除销售需要许可的商品);家用电器销售;品牌管理;专业设计服务;服装服饰零售;鞋帽零售;服装服饰批发;箱包销售;玩具、动漫及游艺用品销售;日用百货销售;珠宝首饰批发;珠宝首饰零售;家居用品销售;眼镜销售(不含隐形眼镜);钟表销售;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其制品除外);办公用品销售;化妆品批发;化妆品零售;电子产品销售;钟表与计时仪器销售;汽车销售;汽车零配件零售;汽车装饰用品销售;供应链管理服务;网络技术服务;信息技术咨询服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

#### 三、 注销控股孙公司的原因和对公司的影响

根据公司的业务发展规划以及控股孙公司桐乡市爱净商贸有限公司、上海爱净电子商务有限公司实际运作情况,为进一步整合资源配置,优化内部管理结构,降低管理成本,提高整体管理效率及经营效益,公司决定注销控股孙公司桐乡市爱净商贸有限公司、上海爱净电子商务有限公司。注销控股孙公司,对公司未来财务状况和经营成果不会产生重大影响,不会对公司的整体业务发展和盈利能力产生不利影响,不存在损害公司和股东利益的情况。

## 四、 备查文件目录

《浙江朝晖过滤技术股份有限公司第四届董事会第六次会议决议》

浙江朝晖过滤技术股份有限公司 董事会 2024年12月24日